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који временом превазилази конкретан случај и прелази у сферу етике где се јавља 

основно питање да ли је корисније волети мушкарца или жену? Аутор ће дати одговор 

о каквом је заправо Еросу реч. 

 

 

Богдан Дражета 

Универзитет у Београду 

Филозофки факултет 
 

Могућности етнолошких и антрополошких проучавања Источног Сарајева: 

постанак, развој и будуће перспективе „новог“ града 

 
У протеклих четврт века различити демографски процеси, као резултат 

завршетка рата у Босни и Херцеговини 1992-1995. године, обликовали су развој 

„новог“ града насталог током ратних сукоба – тадашњег Српског Сарајева, данашњег 

Источног Сарајева. Политички, институционални, економски, друштвени и културни 

развој ове територијалне јединице представља занимљиву појаву из више углова. 

Најпре, поставља се питање како се идентитет, културни односно регионални, локални 

и етнички, схвата од стране грађана и људи чија је улога управљачка. Затим, на који 

начин се ти различити нивои идентитета граде у односу на границе у простору 

(формалне и неформалне), како према другим народима тако и према сопственом у 

оквиру других регионалних групација. Напослетку, како стручан поглед може да 

открије правце будућих перспектива наведеног града, те проба да његов развој испрати 

у складу са преображајем идентитета становника, њиховим потребама, жељама, 

вредностима и ставовима. Могућности етнолошких и антрополошких проучавања 

Источног Сарајева као теориторијално-административне урбане целине, састављене из 

низа културно-регионалних подцелина, дају осврт на постанак, развој и будуће 

перспективе „новог“ града, са циљем стварања погодног простора за живот свих 

његових грађана. Појава ове урбане зоне тако постаје не само друштвена стварност, 

већ процес који је неопходно испратити, објаснити и предочити са стручне стране, јер 

су даље могућности вишеструко значајан изазов у истраживачком и управљачком 

смислу. 

 

 
 

Дарко Ђого 

Универзитет у Источном Сарајеву 
Православни богословски факултет Св. Василија Острошког 

 

Српски интегрализам као (мета)историјска, метафизика и етичка перспектива: ка 

једној интеграцији српских историјских наратива 

 

Српска историографија је, чак и по оцјенама историчара сусједних народа, значајна 

историографија (Д. Ловреновић). Иако ни сама није остала имуна на утицаје осталих 

дрштвених и хуманистичких наука и у њима популарних теорија, она се тренутно врло 

ријетко бави питањем смисла српске историје које је неопходно из нова постављати 

како јер је оно истозначно питању смисла српског народа. Аутор поставља тезу да је 

дезинтеграцију српског народа и дезинтеграцију српских историјских наратива могуће 
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